

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ  
УЧРЕЖДЕНИЕ «ДЕТСКИЙ САД № 35»**

Ставропольский край, Шпаковский район, г. Михайловск, ул. Ленина, 206.

Тел/факс 8(86553) 5-57-02, эл. почта – [svetlanagudim19754@mail.ru](mailto:svetlanagudim19754@mail.ru),

ОКПО 43369282 ОГРН 1202600001670 ИНН/КПП 2623030977/262301001

---

**КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ**  
**"СЕМЕЙНЫЕ ТРАДИЦИИ**  
**МУЗЫКАЛЬНОГО ВОСПИТАНИЯ"**

**Подготовил:**  
музыкальный руководитель  
Будко Екатерина Юрьевна

**2024г.**

Музыкальное воспитание дошкольников в семье играет ключевую роль в формировании их личности и культурных ценностей. Одной из важнейших традиций может стать организация музыкальных вечеров, где вся семья собирается для совместного прослушивания любимых произведений или участия в музыкальных играх. Это создаёт атмосферу единства и позволяет детям ощущать связь с музыкальным наследием семьи.

Посещение театров и филармонии не только расширяет горизонты детей, но и знакомит их с живым искусством, воспитывая чувство прекрасного. Регулярные встречи с классической музыкой, будь то через записи или живые выступления, формируют у дошкольников эстетические предпочтения и углубляют понимание музыкального языка.

Музицирование на простых инструментах, таких как погремушки или кастаньеты, развивает у детей моторные навыки и слуховое восприятие. Это взаимодействие с музыкой в повседневной жизни содействует эмоциональному развитию и социальной адаптации.

Также немалую роль в воспитании играют старшие поколения. Их опыт и традиции могут стать неоценимым вкладом в музыкальное образование детей, передавая любовь к искусству и культуре из поколения в поколение.

Важно отметить, что музыкальное воспитание в семье должно быть разнообразным и вдохновляющим. Использование современных технологий, таких как прослушивание музыки через онлайн-платформы или просмотр музыкальных программ, может привлечь внимание детей и познакомить их с различными жанрами и стилями. Это позволяет расширить музыкальный кругозор и пробудить интерес к новым формам искусства.

Кроме того, совместное творчество, например, пение семейных песен или импровизация под музыку, способствует укреплению семейных связей и созданию теплой атмосферы. Такие занятия не только развивают творческие способности детей, но и формируют у них уверенность в себе.

Важно, чтобы родители и близкие люди поддерживали инициативу детей, поощряли их попытки выражать себя через музыку.

Не следует забывать о важности музыкальных праздников, таких как Дни музыки или концерты, организованные в домашней обстановке. Они являются отличной возможностью для демонстрации музыкальных навыков детей и создания уникального семейного опыта, который запомнится на всю жизнь. В конечном итоге, музыкальное воспитание способно воспитать гармоничную личность, ценящую искусство и культуру.